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1 A termék áttekintése
A Micro Focus Vibe Desktop segítségével a Micro Focus Vibe-fájlokat szinkronizálhatja a számítógép 
fájlrendszerével, és azután a fájlokat anélkül módosíthatja, hogy közvetlenül megnyitná a Vibe 
webhelyet. A kiegészítések és módosítások szinkronizálódnak a Vibe rendszer és a számítógép 
között.

2 A Vibe Desktop rendszerkövetelményei
 „Windows”, 2.1. szakasz (1. oldal)

 „Mac”, 2.2. szakasz (1. oldal)

2.1 Windows

A Vibe Desktop 4.0.5 a Windows operációs rendszer következő verzióin futtatható:

 8.1 vagy 10 (32 bites vagy 64 bites)

Az elért Vibe rendszernek legalább Micro Focus Vibe 4 verziójúnak kell lennie.

2.2 Mac

A Vibe Desktop 4.0.5 Mac rendszereken történő használatához Mac OS X 10.11 vagy újabb verziójú 
rendszer szükséges.

Az elért Vibe rendszernek legalább Micro Focus Vibe 4 verziójúnak kell lennie.

3 A Vibe Desktop 4.0.5 friss telepítése vagy egy 
korábbi verzió frissítése erre a verzióra
A Vibe Desktop 4.0.5 előzmények nélküli vagy frissítésként történő telepítéséhez csak le kell töltenie 
és futtatnia kell a 4.0.5-es szoftververziót. A telepítés semmilyen további teendővel nem jár.
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4 A Vibe Desktop alkalmazással kapcsolatos 
problémák
 „A felhasználó saját munkaterületén belüli csapatmunkaterületek kétszer szinkronizálódnak.”, 

4.1. szakasz (2. oldal)

 „A Vibe Desktop mappa nem konfigurálható több számítógépen ugyanarra a hálózati helyre.”, 
4.2. szakasz (2. oldal)

 „A Vibe Desktop nem működik, ha a Vibe kiszolgálón a Windows-hitelesítés használata van 
beállítva.”, 4.3. szakasz (2. oldal)

 „Elvesztek a Vibe Desktop alkalmazás bejelentkezési adatai”, 4.4. szakasz (3. oldal)

 „Az alkalmazás nem telepíthető kiterjesztett karaktert tartalmazó nevű mappába”, 4.5. szakasz 
(3. oldal)

4.1 A felhasználó saját munkaterületén belüli csapatmunkaterületek 
kétszer szinkronizálódnak.

Ha egy felhasználónak a kiinduló munkaterületén belül (ennek neve Saját munkaterület) 
csapatmunkaterülete van, a csapat munkaterületén található fájlok esetleg kétszer szinkronizálódnak 
az asztalon. Ez olyan esetben fordul elő, amikor a felhasználó a Saját munkaterület szinkronizálását 
választja, és azután a Csapataim területen a felhasználó kezdő munkaterületéhez tartozó 
almunkaterületet választ. Ha a Vibe Desktop így van beállítva, a Vibe Desktop a fájlokból a 
munkaterületen két külön példányt tart karban.

4.2 A Vibe Desktop mappa nem konfigurálható több számítógépen 
ugyanarra a hálózati helyre.

Amikor kiválaszt egy helyet a Vibe Desktop mappa számára, ne konfigurálja a Vibe Desktop 
alkalmazást több számítógépen is ugyanannak a megosztott helynek a használatára a hálózaton. 
Ennek az oka az, hogy a Vibe Desktop nem megfelelően szinkronizálja a fájlokat, ha ugyanarra a 
megosztott helyre két példány szinkronizálódik, még akkor sem, ha a példányok nem egyszerre 
futnak. Emiatt a legjobb minden esetben elkerülni azt, hogy a Vibe Desktop mappa hálózati 
meghajtóra legyen beállítva.

4.3 A Vibe Desktop nem működik, ha a Vibe kiszolgálón a Windows-
hitelesítés használata van beállítva.

Ha a Vibe kiszolgálón a Windows-hitelesítés használata van beállítva, a Vibe Desktop a portok 
ütközése miatt nem tudja szinkronizálni a fájlokat a Vibe webhellyel.

A probléma kerülő megoldásával kapcsolatos tudnivalókat a Micro Focus Vibe 4.0.5 Administration 
Guide (Micro Focus Vibe 4.0.5 rendszergazdai kézikönyv) „Integrating Windows Authentication with 
Vibe Desktop and the Vibe Add-In” (A Windows-hitelesítés integrálása a Vibe Desktoppal és a Vibe 
beépülő modullal) című részében találja meg.

A Windows-hitelesítés Vibe webhelyhez történő konfigurálásával kapcsolatos tudnivalókat a „Micro 
Focus Vibe 4.0.5 Installation Guide” (Micro Focus Vibe 4.0.2 telepítési kézikönyv) Configuring Single 
Sign-On with Internet Information Services for Windows (Az egyszeri bejelentkezés konfigurálása a 
Windows IIS szolgáltatással) című része tartalmazza.
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4.4 Elvesztek a Vibe Desktop alkalmazás bejelentkezési adatai

Ha a Vibe Desktop alkalmazást a Vibe beépülő modullal együtt használja, a Vibe Desktop 
bejelentkezési adatai elvesznek, ha a Vibe beépülő modulban (a Rendszer proxybeállításainak 
használata jelölőnégyzet bejelölésével) úgy állítja be a fiókadatokat, hogy a rendszer 
proxybeállításait használják, majd a fiókot úgy állítja be, hogy ne használja a rendszer 
proxybeállításait.

4.5 Az alkalmazás nem telepíthető kiterjesztett karaktert tartalmazó 
nevű mappába

A Vibe Desktop alkalmazás telepítésekor az alkalmazásfájlok számára nem választhat olyan mappát, 
amelynek nevében kiterjesztett karakter van.

5 A Vibe Desktop dokumentációja
A Vibe Desktop alkalmazás telepítéséről, beállításáról és használatáról a Gyorskalauz a Windowshoz 
készült Micro Focus Vibe Desktop alkalmazáshoz vagy a Gyorskalauz a Machez készült Micro Focus 
Vibe Desktop alkalmazáshoz című dokumentumból tájékozódhat.

A Micro Focus Vibe Desktop alkalmazással kapcsolatos gyakori kérdések listáját a Micro Focus Vibe 
Desktop – gyakori kérdések című cikk tartalmazza.

A Vibe Desktop engedélyezésével és letiltásával, illetve egyéb adminisztrációs feladatokkal 
kapcsolatos tudnivalókat a Micro Focus Vibe 4.0.5 Administration Guide (Micro Focus Vibe 4.0.5 
rendszergazdai kézikönyv) „Providing File Access and Editing for Vibe Users” (Fájlok elérése és 
szerkesztése a Vibe felhasználói számára) című része tartalmazza.

6 Jogi megjegyzés
A jogi megjegyzésekkel, védjegyekkel, jogi nyilatkozatokkal, garanciákkal, szerzői jogokkal, FIPS-
kompatibilitással, exportálási és egyéb felhasználási korlátozásokkal, illetve az USA kormányát 
megillető jogokkal kapcsolatban lásd: https://www.microfocus.com/about/legal/.
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